



Одбрабене консултације са Мађарском

Начелник Управе за међународну војну сарадњу бригадни генерал Љубомир Николић, у оквиру одржавања редовних билатералних одбрабених консултација, разговарао је у Будимпешти са начелником Управе за међународну сарадњу Министарства одбране Мађарске пуковником Шандором Јухасом.

Обострано је изражено задовољство нивоом достигнуте сарадње у области одбране и тенденцијом даљег унапређења. У прилог томе говори чињеница да је у односу на претходну годину број планираних активности за 2013. годину учетворостручен.

Тежишне области сарадње су заједничко ангажовање у мисијама, заједничке војне вежбе, размена искустава из учешћа у ПЗМ и преношење искустава у процесу транзиције и реформе система одбране.

Након билатералних консултација, бригадни генерал Николић и пуковник Јухас потписали су План билатералне војне сарадње између два министарства одбране за 2013. годину. ■

Усељен 21 стан у насељу „Степа Степановић“

На локацији некадашње касарне „Војвода Степа Степановић“ у Београду додељени су кључеви 21 стана припадницима система одбране.

Додели станова присуствовали су и начелник Војнограђевинског центра „Београд“ потпуковник Даворко Паликућа, који је уручио кључеве новим станарима, и директор Грађевинске дирекције Србије Небојша Шурлан.

Заставник прве класе у пензији Петар Љубичић чекао је стан 21 годину. Службовао је у Шибенику, Дрвару, на Вису и у Београду. У новом дому живеће са супругом, два сина, снајом и унуком.

—Претходних дана нисам спавао и не умам да вам опишем какав је осећај добити стан после толико година. Презадовољан сам градњом, погледом и целим станом. Желим да што дуже будемо у њему - рекао је Љубичић.

Станови који припадају Министарству одбране биће завршени овог пролећа. ■

Међународна конференција о изградњи интегритета у области одбране

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић предводио је делегацију Србије која је учествовала на редовној двогодишњој Међународној конференцији о изградњи интегритета у области одбране.

Конференција је одржана од 25. до 28. фебруара у Монтереју у Калифорнији (САД), у организацији Сектора за политичке односе и безбедносну политику Међународног секретаријата НАТО, Министарства одбране САД и Института за управљање одбрабеним ресурсима Морнаричке постдипломске школе, која је званични центар САД за обуку и школовање кадра из држава учесница програма „Партнерство за мир“, са седиштем у Монтереју.

Циљеви конференције на којој је учествовало око 170 представника из 35 држава и већег броја међународних организација, су истраживање присуства ризика корупције у сектору одбране, анализа управљања ресурсима кроз концепт „Паметне одбране“, као и преглед напретка у спровођењу НАТО Иницијативе за изградњу интегритета у области одбране.

Ову иницијативу је 2007. године покренуо Савет евроатлантског партнерства, а Србија у њој учествује од децембра 2011. године. Закључци конференције биће коришћени као основа за пројектовање будућих активности у оквиру поменуте Иницијативе, као и развој механизма за унапређење интегритета и снижење ризика појаве корупције у области одбране.

У раду конференције учествовали су представници држава чланица Северноатлантског савеза, делегације земаља које имају статус партнера НАТО из евроатлантске регије, Средоземља, региона Персијског залива, као и других делова света.

У току конференције, делегација Србије имала је више билатералних сусрета у оквиру којих су вођени разговори о досадашњим резултатима и наставку учешћа Министарства одбране у НАТО Иницијативи за изградњу интегритета; могућности за сарадњу Министарства одбране са организацијом „Међународна транспарентност“ у истраживању и мерењу нивоа присуства ризика од корупције у сектору одбране, као и наставак учешћа Србије у програму „Партнерство за мир“, са посебним нагласком на Процес планирања и прегледа (PARP) и Индивидуални акциони план Партнерства (IPAP).

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић имао је излагање у оквиру панела број 3 „Управљање људима у области одбране“ на тему „Управљање људским ресурсима у Министарству одбране и Војсци Србије“. ■

